lombarda .8

FORMATI BIANCO

Sizes | Formats | Formate | Tamaf
v
-
60x120 - 23°¥'x47"+" Naturale

90x90 - 5716 Naturale -
45x90 - x35715" Naturale

60x60 - ¥x23%8" Naturale - Lappato
30x60 - 11

60x60 - 23°°

9,5 mm.

SUPERFICI

Finishes | Finitions | Oberflachen | Superficies | OTaenka noBepxHOCTM
[H NATURALE

R10 DIN EN 16165 Annex B

GRIGIO

>040BCRA.
P3 Pendolo AS 46

> 36 Low Slip potential Pei
- Pendolo UNE 41901

M LAPPATO
- DIN EN 16165 Anr

-B.CRA.
- Per

- Pendolo UNE 41901

O 20mm

C (A+B+C) DIN EN

Wet > 0,65 DCOF

>0,40 B.C.RA.

P4 Pendolo AS 4586

> 36 Low Slip potential Pendolo BS
3 Pendolo UNE 41901

SHADE VARIATIONS

E B HiGH

DESTINAZIONI D’USO
Intended uses | Domaine ion
kbestimmung | Us: tos | HasHaueHve

_~ _~
QB|upec  QB|uPECF+
=D =D

96 - ERGON ERGON - 97




lombarda ’

. ] — 9
Dry - Pressed Ceramic Tiles ISO 13006 Annex G - UNI EN 14411 Annex G - Bla UGL Ceramics of Ttaly
CARATTERISTICHE TECNICHE NORMA VALORI
Technical Features - Caracteristiques Techniquesa - Technische Eigenschaften Standard - Norme Value - Valeur
Technische Eigenschaften - Caracteristicas Tecnicas - TexHu4eckue XapakTepucTuku Norm - Norma - Hopma Vorgabe - Valor - CpeaHve
ASSORBIMENTO D’ACQUA (VALORE MEDIO IN %) UNIEN ISO 10545/3 CONFORME
Water absorption (Average value expressed in %) - Absorption d’eau (Valeur moyenne en %)
Wasseraufnahme (Durchschnittswert in %) - Absorcién de agua (Valor medio en %) ASTM C373 COMPLIANT
Mornowexve Boab!
A RESISTENZA ALLA FLESSIONE SPESSORE 10 mm 20MM
Modulus of rupture - Resistance a la flexion - Biegefestigkeit UNI EN ISO 10545/4 > 45 N/mm2 > 45 N/mm?
Resistencia a la flexon - Mpo4HoCTb Ha N3rnb
FORZA DI ROTTURA UNI EN ISO 10545/4 22000 N 212000 N
Breaking strength - Résistance a la rupture - Bruchlast - Resistencia a la rotura - PaspbiBHoe ycunue
ASTM C648 400 Lbs 2500 Lbs
RESISTENZA AL GELO UNI EN ISO 10545/12 CONFORME
Frost resistance - Résistance au gel - Frostbestandigkeit
Resistencia a las heladas - Mopo3socToiikocTb ASTM C1026 UNAFFECTED
RESISTENZA CHIMICA UNI EN ISO 10545/13 A-LA-HA
AD ALTE E BASSE CONCENTRAZIONI DI ACIDI E BASI ASTM C-650 UNAFFEGTED

Chemical resistance to high and low acid and basic concentrations

Résistance chimique aux hautes et basses concentrations d’acides et de bases
Chemikalienfestigkeit bei hohen und niedrigen Konzentrationen von Sauren und Basen
Resistencia quimica con concentraciones altas y bajas de acidos y bases
XumMunyeckana CTOMKOCTb K BbICOKUM U HA3KUM KOHUEHTpaumMAm KUcnoT n wenoyen

RESISTENZA ALLE MACCHIE UNIEN ISO 10545/14 5

Stain resistance - Résistance aux taches - Fleckenbestandigkeit
Resistencia a las manchas - CToiikocTb k 06pa3oBaHuio NATEH

COEFFICIENTE DI ATTRITO NAT. LAPP.  20MM
Slip resistance DIN 51130 R10 - R11

Coefficient de glissement
Rutschfestigkeit BarfuBbereich DIN 51097 B (A+B) - C (A+B+C)
Coeficiente de atrito medio

CaNCI UL

Koscbbminont oo ANSI A 137.1- 2012 WET 20,50 - WET = 0,65
u P DCOF (Section 9.6)

B.C.RA. 20,40 - 20,40

AS 4586: 2013 P3 - P4

Slip resistance classification
of new pedestrian surface

materials

BS 7976-2: 2002 >36 Low Slip - >36 Low Slip
Pendulum testers potential potential
ENV 12633-2006 - - 3

Method of determination of
unpolished and polished slip/
skid resistance value

Per maggiori chiarimenti sui dati tecnici e sulla garanzia consultare il catalogo generale in vigore. - For further information on technical specifications, please consult our up-dated general catalogue.- Pour toutes informations supplementaires sur les donnees
techniques et sur les garanties, veuillez consulter le catalogue general en vigueur. - Fiir weitere Informationen tber technische Daten und Garantie beziehen sie sich bitte auf den aktuellen - Para ulteriores ir i sobre los datos tecnicos
y la garantia, vease el catalogo general en vigor. - Bonee noppoBHyio MHOPMALMIO O TEXHYECKIX AHHBIX Y FapaHTM CMOTPHUTE B AEVCTBYIOLLEM CBOAHOM KaTan.

2 A N N e Commenci
oo @ Q: ) QB‘UPEC QB‘UPECH HT SHADE

EMISSIONS. VARIATION .
romea HAIEkTA% Min. g | ]
E?Z':‘am .?ﬁiii?g:s Pz. x Mq. Pz. x Scat. Mq. x Scat. \F/:Ieesioé i%‘gx Scat. x Pal. Mgq. x Pal. \lj\/e;ior:(t segél
Format Epaisseur Pieces x Sgm Pieces x Box Sgm x Box Poidgs / Bte Boxes x Pal. Sgm x Pal. Poidgs /Pal :
x Pcs / M? Pcs /Bte M2/ Bte - Bte / Pal. M2/ Pal. ; -
Format By Stk. x Qm Stk. x Krt. am xKrt. BT Oas . x Pal. Qm x Pal. Sewicht x Pal.
Pzs x Mc. Pzs x Caja Mc. x Caja Cajas x Pal. Mc. x Pal. .
?nc:pmaT LC:QU'MHE LT x KB.M. LT x Kop. Ks.M. x Kop. Egc x Kop. Kop. x Moaa. Ke.M x Mogaa. Egc x Moan
60x120 Naturale 10 1,39 2 1,440 32,85 36 51,84 1183
90x90 Naturale - Lappato 10 1,28 2 1,620 36,12 24 38,88 867
45x90 Naturale - Lappato 10 2,47 3 1,215 28,11 32 38,88 900
60x60 Naturale - Lappato 10 2,78 3 1,080 24,19 40 43,20 968
30x60 Naturale - Lappato 10 5,56 6 1,080 23,48 40 43,20 939,2
40x120 Naturale 20MM 20 2,08 1 0,480 22,00 48 23,04 1056
60x60 Naturale 20MM 20 2,78 2 0,720 32,80 32 23,04 1050
30x30 Mosaico 5X5 Naturale - Lappato 10 11,11 5 0,450 10,50 60 27,00 630
30x60 Listelli sfalsati Naturale - Lappato 10 5,56 4 0,720 17,60 30 21,60 528
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LOMBARDA

COLORI E FORMATI

Colours and Sizes | Couleurs et Formats | Farben und Formate | Colores y Tamaiios | Lieta u ®opmatsi

COLORI E FORMATI

Bianco Grigio

Nero

v
— 9,5 mm.

Naturale Rett.
60x120 - 2358474
EJ58 Bianco o T31
EG89 Grigio o T31

Naturale Rett.

90x90 - 3571635718
EO6N Bianco e T34
E06P Grigio e T34
E06Q Nero e T34

Naturale Rett.

45x90 - 17'15°%357/1"
E06J Bianco  eT23
EO6K Grigio eT23
EO6L Nero eT23

Naturale Rett.

60x60 - 23823
EO6E Bianco e T17
EO6F Grigio eT17
E06G Nero eT17

Naturale Rett.

30x60 - 111919'%23%6"
E069 Bianco oT14
E06A Grigio eT14
E06C Nero eT14

Colours and Sizes | Couleurs et Formats | Farben und Formate | Colores y Tamaiios | Lieta u ®opmarbi

Lappato Rett.

90x90 - 35716'x357/1%
EO75 Bianco e T52
E076 Grigio e T52
E077 Nero e T52

Lappato Rett.

60x60 - 236235
EO6W Bianco e T26
E06X Grigio e T26
E06Y Nero e T26

LOMBARDA

Verificare 'abbinamento dei toni tra i formati differenti. - Check the colour matching between different sizes.
Veérifier I'assortiment des tonalités entre les différents formats. - Die Kombination der Farbtone unter den verschiedenen Formaten prifen.
Comprobar la combinacion de los tonos entre los distintos formatos. - MpoBepsTe codeTaHe TOHOB Y pasHbix (POPMATOB.

Si consiglia la posa con fuga 2 mm. - Laying with a 2 mm-joint is recommended. - Pose recommandée avec joints de 2 mm.
Es wird eine Fugenbreite von 2 mm empfohlen. - Se recomienda la colocacién con juntas de 2 mm. - PekomeH/yeTcs yknakia ¢ WBoM 2 MM,

98 - ERGON

Naturale Rett.
60x60 - 23%5'x23%%
EG8C CGrigio  eT39

ERGON - 99



LOMBARDA

DECORI

Decors | Decors | Dekore | Decorados | [lekopbi

MOSAICO 5X5*
Tessera - Chip 4,8x4,8 - 1717

30x30 - 111161116
EOJY Bianco Nat. e A86
EOK2 Bianco Lapp. @ A88

LISTELLI SFALSATI*

30x60 - 111216235
EDH8 Bianco Nat.
EDHD Bianco Lapp.

30x60 - 111976%23%
EDHA Nero Nat.
EDHF Nero Lapp.

IMBALLI E PESI

30x30 - 1111611126
EOJZ Grigio Nat. @ A86
EOK3 Grigio Lapp. @ A88

e A80
o A84

® A80
o A84

30x30 - 11191611126
EOKO Nero Nat. e A86
EOK4 Nero Lapp. e A88

30x60 - 11'916%23%%"
EDH9 Grigio Nat.
EDHE Grigio Lapp.

e A80
o A84

* Su rete in fibra - On fibre mesh backing - Sur filet en fibre de verre
Auf Glasfasernetz - Sobre malla de fibra - Ha BonokoHHoi ceTke

Packing and Weight | Emballages et Poids | Verpackung und Gewicht | Embalajes y Pesos | Ynakoska u Bec

Formato Spessore Pz.x Mg. Pz. x Scat. Mgq. x Scat. Peso x Scat. Scat. x Pal. Mg. x Pal. Peso x Pal.
Size Thickness Pieces x Sqm  Pieces x Box  Sgm x Box Weight x Box  Boxes x Pal. Sqm x Pal. Weight x Pal.
Format Epaisseur Pes /M2 Pcs / Bte M?/ Bte Poids / Bte Bte / Pal. M2/ Pal. Poids / Pal.
Format Stéirke Stk. x Gm Stk. x Krt. Qm x Krt. Gewichtx Krt.  Krt. x Pal. Qm x Pal. Gewicht x Pal.
Tamaio Espesor Pzs x Mc. Pzs x Caja Mc. x Caja Peso x Caja Cajas x Pal. Mec. x Pal. Peso x Pal.
®opmat Tonwwuna T x Ke.M. LT x Kop. Ke.M. x Kop.  Bec x Kop. Kop. x Moaa. Ke.MxMopa. BecxMopa
cm mm Kg Kg

60x120 Naturale 9,5 1,39 2 1,440 31,68 36 51,84 1140

90x90 Naturale - Lappato 9,5 1,23 2 1,620 35,64 24 38,88 855

45x90 Naturale 9,5 2,47 3 1,215 26,73 32 38,88 855

60x60 Naturale - Lappato 9,5 2,78 3 1,080 23,76 40 43,20 950

30x60 Naturale 95 5,56 6 1,080 23,76 48 51,84 1140

30x60 Listelli Sfalsati Naturale - Lappato 9,5 5,56 4 0,720 15,80 30 21,60 474

30x30 Mosaico 5X5 Naturale - Lappato 9,5 11,11 5 0,450 8,73 60 27,00 524

60x60 Naturale 20MM 20 2,78 2 0,720 33,12 32 23,04 1060
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PEZZI SPECIALI

Trims | Pieces Speciales | Formteile | Piezas Especiales | Cneunanbhbie U3penus

Dimensione
Size

Bianco

Grigio

Nero

LOMBARDA

Fascia
di prezzo
Price band

Battiscopa - Skirting

Nat. Rett.
7x60 - 294'x23%
Pcs. Box 15 - LM x Box 9,00 | EOHV

EOHW

EOHX

e Al1

Nat. Rett.
4,6x90 - 11915x35716"
Pcs. Box 8 - LM x Box 7,20 | EOHZ

E0JO

E0J1

e A18

—_—

Gradino - Stair Tread

Nat. Rett.
33x60 - 121510%23%%
Pcs. Box 6 - LM x Box 3,60 | E0J3

E0J4

EQJ5

® A54

—

Gradone - Step

Nat. Rett.
33x60x3,2x3,2
121516} DSy 14y | 14
Pcs. Box 4 - LM x Box 2,40 | E0J7

E0J8

E0J9

® A68

Lapp. Rett.
33x60x3,2x3,2
{215/16'Y D38 g ] 1A'y ] 114"
Pcs. Box 4 - LM x Box 2,40 | EOJC

E0JD

EOJE

o A72

——_—>

Angolare Dx | Sx
Corner Tile Right | Left

Nat. Rett.
33xB60x3,2x3,2 Dx

101616y D356 { /4"y ] /4" Right
Pcs. Box 2 - LM x Box 1,20 | EOJG

Sx
Left
EOJL

Dx
Right
EOJH

Sx
Left
EOJM

Dx
Right
E0JJ

Sx
Left
EOJN

© A90

Lapp. Rett.
38x60x3,2x3,2 Dx

1015160358 {1 | Right
Pcs. Box 2 - LM x Box 1,20 | EOJQ

Sx
Left
EOJU

Dx
Right
EOJR

Sx
Left
EOJV

Dx
Right
E0JS

Sx
Left
EOJW

® A92

PEZZI SPECIALI

-mm Trims | Pieces Speciales | Formteile | Piezas Especiales | Cneunanshbie U3penus

Dimensione
Size

Grigio

Fascia
di prezzo
Price band

—

Gradone - Step

Nat. Rett.
33x60x5 - 121916%2358x 11916
Pcs. Box 2 - LM x Box 1,20

EG8Q

o A72

Angolare Dx | Sx
Corner Tile Right | Left

Nat. Rett.
33x60xX5 - 121916'% 2358 %1 19/167
Pcs. Box 2 - LM x Box 1,20

Dx
Right
EG8U

Sx
Left
EG8Y

® A90

Terminale - Endingpiece

Nat. Rett.
33x60x2,5 - 1219/16'%235/%x 151"
Pcs. Box 2 - LM x Box 1,20

EG92

o A72

e ——

Ang. Terminale Dx | Sx
Endingpiece Corner Right | Left

Nat. Rett.
33x60x2,5 - 1215/16'%235%'x1%/16
Pcs. Box 2 - LM x Box 1,20

Dx
Right
EG96

Sx
Left
EG9A

® A90

Gradino - Stair Tread

Nat. Rett.
33x60 - 121516'%235
Pcs. Box 2 - LM x Box 1,20

EG8G

® A66

Alzata - Riser

Nat. Rett.
16,5x60 - 6"2'x23%
Pcs. Box 2 - LM x Box 1,20

EG8L

® A29

ERGON - 101



